
A) Oxidáció 

B) Redukció 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. A Daniell-elemben ez történik a cinkkel. 

2. A sósav elektrolízisekor játszódik le. 

3. Az ezüsttükörpróba során ez történik az ezüstionnal. 

4. A 2 FeCl2 + Cl2 = 2 FeCl3 reakcióban a kloridionnal történik. 

5. A 2 Fe3+ + 2 I– = 2 Fe2+ + I2 reakcióban a vas(III)ionnal történik. 

6. A savas ólomakkumulátor feltöltésekor játszódik le. 

7. Az alumíniummal ez történik a vas(III)-oxiddal lejátszódó termitreakcióban. 

8. Ez történik a vas rozsdásodása során. 

9. Sósav és nátrium-hidroxid-oldat összeöntésekor a hidroxidionnal történik. 

10. A nátrium vízzel való reakciója során játszódik le. 
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Megoldás: (10 pont) 

 

 


